

快捷酒店低价转让

市区火车站附近,现有一经营中的快捷酒店欲低价转让,面积将近2000平方米,交通便利,有停车场,非诚勿扰! 木易先生 18631736858

入队时间不足两年,代表河北队喜获佳绩

全国冲浪冠军赛,沧州健儿摘得6金

本报讯 11月27日,2020年全国冲浪冠军赛在广东省汕头市南澳岛落下帷幕,以沧州健儿为班底的河北冲浪队取得优异成绩,共摘得9枚金牌、4枚银牌、4枚铜牌。

据沧州市体育局有关负责人介绍,本次比赛为期5天,设男子、女子18岁以下组长板、短板,公开组长板、短板以及团队接力等项目,来自国内12个省(自治区、直辖市)的16支代表队和社会公开报名者共300多名运动员参加了此次大赛。

据悉,东京奥运会将冲浪短板列为正式比赛项目,本次冠军赛专为参加短板比赛的运动员组织了相关体能测试,内容包括瑞士球平衡水下憋气、冲浪板上划水测试等。



【中国·汕头·青澳湾·11月20-27日】
获得奖牌河北选手合影。

以沧州健儿为班底的河北冲浪队在比赛中表现不俗,共摘得9金、4银、4铜,其中沧州队员摘得6枚金牌。

在18岁以下组比赛中,沧州选手刘士豪荣获男子短板团体赛、男子短板团体接力赛两枚金牌;牛朝阳摘得男子短板个人赛桂冠;杨恒宇荣获男子短板团体赛金牌。社会公开组比赛,沧州选手吕琛在男子长板团体赛、男子长板团体接力赛中获得金牌。

据介绍,河北冲浪队组队时间还不足两年,队员们远离家乡在海南万宁国家冲浪基地集训,疫情期间训练也没有间断。本次比赛结束后,队员们立即返回国家冲浪基地集训,备战明年的全运会冲浪比赛。

本报通讯员

川渝联合申办

2032年奥运会?

新华社成都11月27日电 对于川渝联合申奥一事,四川省体育局新闻发言人赵军27日表示,此事还属于工作规划和远景目标,目前正在与重庆积极对接、沟通、谋划之中。

日前,四川省体育局工作人员在回复省政协提案办理工作情况时提到,根据“成渝地区双城经济圈建设”国家战略的部署,川渝体育部门正在谋划联合申办包括奥运会在内的重大综合性赛事,引发关注。

《成都市世界赛事名城“十四五”发展规划(征求意见稿)》中也提出:“积极探索申办2030年夏季青年奥林匹克运动会、2032年夏季奥林匹克运动会等大型

四川体育局:目前还处于工作规划阶段

综合性体育赛事的可行性。”

赵军表示,近年来,川渝两地已分别成功举办多项国际国内重大体育赛事,成都市正致力于打造“世界赛事名城”,已成功申办2021年世界大学生夏季运动会、2022年世界乒乓球团体锦标赛、2023

年亚洲杯足球赛和2025年世界运动会。目前,随着多项重大赛事的举办,各类体育基础设施不断完善,已具备申办奥运会的基础条件,如举办奥运会无需再投入大量资金,并将带来巨大的综合效益。

“成渝地区双城经济圈建设”国家

战略的部署,为成渝两地迎来了重大发展机遇,各领域合作迅速展开,体育也不例外。”赵军说。

据了解,今年4月28日川渝体育合作正式按下启动键,重庆市体育局和四川省体育局签署了《川渝两地体育公共服务融合发展框架协议》,就川渝两地共建国家体育旅游示范区、建立体育公共服务融合发展合作平台、共同申办系列重大国际综合性赛事、推动体育设施融合发展、共同推进体育人才队伍建设等五个方面内容达成共识。

今年,川渝已共同举办多场体育赛事活动,两地在产业融合、人才培养、场馆建设、赛事承办等领域的合作更加密切。

不一定非要提前7年确定举办地 申奥程序和原来不一样了

申办未来的奥运会,在国际奥委会层面,已发生了巨大变革。

为了让申奥更灵活、更节俭、更有针对性,在去年6月举行的国际奥委会第134次全会上,关于修改奥运会申办规程的若干建议获得通过,今后奥运会举办地的产生机制将发生重大变化。

取消“评估委员会”

国际奥委会分别组建“夏季奥运会举办地委员会”(10人)和“冬季奥运会举办地委员会”(8人),成员相对固定,以取代之前的“评估委员会”。

任何有意申办奥运会、冬奥会和青奥会的城市、地区、国家以及相关国家(地区)奥委会,均可同“举办地委员会”保持密切沟通。

与过去需要提交申办报告和保证书相比,在沟通对话阶段,潜在举办地无须承担任何义务。“举办地委员会”会帮它们分析奥运对当地发展的作用,同时负责向国际奥委会执委会推荐多个或者单个候选地。而想要得到该委员会的青睐,申办地必须得到政府和公众的坚定支持。

实现“定向沟通”

在对话的基础上,国际奥委会执委会可以让“举办地委员会”与那些可以实现双

赢的潜在举办地“定向沟通”。这一阶段,潜在举办地将被称作优先或首选举办地,需要向国际奥委会提交保证书等文件。

“举办地委员会”也将进一步深入评估。国际奥委会执委会将根据评估报告向全会推荐一个或多个优先或首选举办地,之后将投票产生举办地。

不一定非要提前7年确定举办地

2008年奥运会和2022年冬奥会都是

提前7年确定举办地,而未来的奥运会,不一定非要提前7年确定举办地。国际奥委会执委会将为每一届奥运会申办制定专门的战略框架。

“举办地委员会”与潜在举办地之间的沟通对话,在初始阶段甚至无须确定具体申办哪一届赛事,而随着沟通的深入,在充分评估之后,才会确定申办哪一届赛事。

其实,这在洛杉矶提前11年获得2028年奥运会举办权时就体现出来了。

奥运会不再限定在一个城市举办

未来的奥运会不再限定在一个城市举办,可以多个城市甚至国家(地区)联合举办。川渝联合申奥也符合这种大趋势。

据新华社

沧州晚报 分类广告

电话:0317-5590779
地址:浮阳南大道全媒体中心(联通营业厅对面)

招生
初中各科优秀教师,学科带头人,多年毕业班经验,开设一对一,精品小班,中考白班。
电话微信:15720353905

出租
彩虹桥报社宿舍楼,三楼两室一厅,紧邻华北商圈运河景观带。
电话:18633720990

小艳家政婚介
为您提供并培训月嫂、育儿嫂、保姆、护工、催乳、产修等。
电话:8912687 13231719087

专业空调维修
移机加氟回收
0317-8518890

老酒收藏
沧州举办首届“老酒收藏交流大会”,30万元高价收购陈年老酒一瓶,希望广大藏友踊跃报名参加老酒鉴别、交易、收藏交流学习,到场嘉宾均有礼品相赠。
举办单位:沧州泉发酒业有限公司
地址:百合世嘉南门外150米,茅台酒庄
联系电话:19903179819

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部 助您一帆风顺

3155777